阿呆和他的新媒体朋友: 技术支撑传播武器库 数据打造理性运营手

WCplus作者阿呆 微信: wonderfulcorporation 公众号(点击打开二维码):数据部落 网站:askingfordata.com

加入WC社群获得工具更新推送(好友验证请备注 WCplus用户+昵称 否则通过率低)

数据来自微信公众号平台,WCplus仅作转化工具,版权或使用问题请联系原公众号。请勿将数据用于任何商业用途,WCplus对此不承担任何法律责任

## 有钱阔太的艰难生活

原创: 咪蒙 咪蒙 2017-03-22



(Lylean Lee 作品)

"年轻人要现实点,好好想想怎么嫁给有钱人。"

你觉得你能嫁给有钱人吗?

反正闲着也是闲着,咱们来做个小测验吧。

以下3个题目,你能答出几个:

- 1.你怎么看待VR和AI投资过热的趋势?
- 2.今年香港苏富比春拍,哪件拍品最不该错过?
- 3.你老公把财产通过家族信托基金转移出去了, 你怎么办?

我知道, 你多半已经懵逼了。

这特么都是什么鬼啊。

嫁给有钱人不是只需要"大波浪的"这两个条件就够了吗,知道这些有什么卵用?

哦漏。

你还是太天真了。

最近我密集接触了一批有钱人的太太——她们的老公都是100亿以上身家的(顺便问一下,100亿是几个0啊), 我的三观都刷新了,原来当一个阔太太,那!么!难!

要成为阔太,首先你要漂亮。

有钱人的圈子里,美女太多、太多、太多了,颜值高只是最基本的入门条件。

基本上就我看到的阔太群体而言,美貌的是大多数。

她们不仅有美貌,还要维持住自己的美貌。

有个阔太说,她老公喜欢女生长得很白、很瘦,所以她从来不会晒太阳,24小时涂防晒霜。

她身高166,为了把体重控制在90斤以下,每天下午三点之后,她不会吃任何东西——这一点我不能忍,不能随便吃东西,那人生还有什么意义?

其次, 你要跟有钱人门当户对。

赶紧收起你想当灰姑娘的意淫吧。

我专门问了,基本上绝大部分有钱人的婚姻,都是条件相当。甚至有些夫妻,我们以为是王子和灰姑娘,其实结婚前,都是女方比男方有钱,只是婚后男方的产业越做越大了。

有个超级富二代说:

"在我们富二代的圈子,如果喜欢普通女生,睡她就好了,最多给她买几个包。

我们还没昏庸到要跟普通女生结婚的程度。"

曾经有个前台,每天早上给他送爱心早餐。

他很感动,于是把她炒了。

他说,不喜欢她有这种妄想。开玩笑,不同阶层的人,怎么可能有真爱? 太特么现实了。

## 做有钱人的太太,你要具备庞大的知识体系和强大的信息整合能力。

不是说好的只要会花老公的钱就行了吗?

不按套路出牌啊。

有个阔太说,她陪老公去看了一部文艺电影。

看完之后,老公问她,我想收购这个导演的公司,你觉得靠谱吗?她无比庆幸,之前她专门去念了商学院,刚好课上以这家公司为案例。不然答不上来就麻烦了,以后老公有同类问题,就再也不会问她了。

她说,日常生活中,只要跟老公在一起,随时都是考试。

比如,一起去看一个画展,老公随口就会问,你觉得咱们买哪幅画,升值空间比较大?我擦,不懂得艺术史和艺术品投资知识,都特么没法对话啊。

比如,她陪老公去路演,老公演讲完了,问她,你觉得我刚才的演讲,哪里还需要调整?她要立马给出可行建议。

## 嫁给有钱人, 你还需要拥有超乎普通人100倍的情商。

有个阔太说,某天她难得放松,在家里看了一会儿韩剧。

老公坐下来,在旁边假装不经意地问了一句:"你就那么喜欢看帅哥啊?"

霸道总裁既视感啊。

这时候, 她笑着对老公说, "对啊, 要不然, 我怎么会嫁给你呢"。

妈呀, 我给她的机智打100分。

还有个阔太说, 最开始她婆婆完全不喜欢她, 觉得她颧骨高, 长得凶。

然后她不动声色地暗暗观察她婆婆的痛点。

很快她就发现, 她婆婆挺喜欢猫的。

听她老公讲,他家以前养过一只波斯猫,她婆婆爱得不行,后来波斯猫生病死了,她婆婆超级难过,失眠了好多 天。

她拿着照片,去找了一只一模一样 (连鸳鸯眼的颜色都一模一样)的猫,送给她婆婆。

她婆婆瞬间觉得她没那么讨厌了。

你还要动用更多的情商,来随时随地对付小三。

对于阔太而言,你的情敌无处不在,防不胜防——因为有钱男人不多,身价上百亿的更少。

一个阔太说,每天都有18岁美少女新鲜出炉,而且都会往你老公身上扑,拦都拦不住。

她说了一件特别伤心的事。

她是87年的,她有个学妹,是90后,很早就结婚生子了,结果孩子2岁的时候,学妹的老公出轨了,还把学妹赶出去。

她特别同情学妹,因为她俩的孩子年龄相仿,身为妈妈,她完全能够体会她的无助。

她把学妹接回自己家,帮她找工作,给她买衣服,买手机,甚至她和老公出国旅游,都带着学妹和孩子,因为想让学妹去散散心,帮她振作起来。

她也特别珍惜这段友情, 把自己跟老公的所有互动都跟她毫无保留地讲了。

结果有一天, 她发现, 学妹背着她, 给她的老公发微信, 内容就是:

我比你老婆年轻,比她身材好,比她体贴。

我绝对不会像她那样, 动不动对你发脾气。

还有,我的英语很好,以后我可以陪你出国谈生意,帮你打点一切......

关键是, 我把这个故事讲给其他阔太听, 她们都觉得很正常。

用她们的话说,"没有被闺蜜抢过老公,都不足以谈人生"。

甚至有个阔太的闺蜜对她说,"我相信你的眼光,包括你挑的男人"。

毛。骨。悚。然。

我听过一个阔太斗小三的经历, 印象深刻。

那时候,她老公的公司在美股上市,公司新一轮扩招,来了一大批漂亮妹子。

其中包括她老公的小助理。

小助理上来就跟她老公玩起了纯爱。

她老公生日的时候,小助理亲手做了蛋糕,特别精致,特别走心。后来在公司的年会上,她碰到了那个小助理, 轻描淡写地对她说,"上次谢谢你的蛋糕。其实蛮多女生都给我老公做过蛋糕,不过,我最喜欢你做的,因为你加 了我最爱的草莓。"

这段话有三层含义:

你看,你煞费苦心做的蛋糕,最后还是被我吃了。

觊觎我老公的,不止你一个,你别以为自己很特别。

我特么也根本不care你。

小助理被噎得一句话都说不出来,从此不敢再搞什么幺蛾子了。

其实吧, 采访了一堆阔太太之后, 我发现她们可以写出一整套《男人管理学》来。

比如她们会说,"要让你老公觉得你聪明,但又不能觉得你太聪明。你不聪明,他觉得无趣;你太聪明,他会警惕。"

哇擦这个分寸感也太难拿捏了。

比如,她们说,干万不要对老公百依百顺。因为她们的老公都是集团总裁这种级别的,万人之上,习惯了被崇拜、被追捧,反而有点受虐心理,喜欢你不那么顺着他,喜欢你偶尔把他当孩子。

她们很重要的功课,就是培养老公对自己高度的依赖感。

要成为他的合作伙伴、管家、家人、朋友、情人.....等等。

替换她的成本越高,她就越安全。

所以你知道了, 阔太太真的是一种职业。

它需要调动心理学、两性关系学、社会学、经济学、传播学等多种学科的知识和技能。

它需要高颜值、高智商、高情商。

它还是一种高危行业。

高回报,但也高门槛;

高收益, 但也高风险。

请允许我先发自内心地呐喊一句:

当有钱人的老婆, 太特么不容易了。

我还是安心当个普通人吧。

黄小污在旁边默默地说,说得好像你想当就能当似的,你以为有钱人都瞎吗?

本文编辑: 李粒粒 杨艺

长按指纹 一键关注



微信号: 咪蒙



微信 ID: mimeng7